

若待上林花似锦,出门俱是看花人。——杨巨源《城东早春》



一缕阳光、一树桃花，北斗阁一角春光明媚！

摄影：南师附中仙林学校初中部初一（二）班 孙蓝琦

南师附中仙林学校：合作办学五年，星光闪耀仙林 让每个孩子都成为闪亮的星星

翰墨留香的书法长廊、智慧共享的漂流书吧、诚朴为诚的“菜根居”；自然生趣的百草园……走在优雅宁静的校园中，如穿行在书林画卷之中，这就是坐落于九乡河畔、仙鹤山麓的南师附中仙林学校。自2012年牵手南师附中以来，学校秉承附中深厚的文化底蕴，在南师附中、栖霞区教育局、仙林大学城管委会、仙林街道、派出所的支持和帮助下，以星光文化为引领，在创新中求发展，内外兼修，全力推进素质教育。五年磨一剑，学校从往日的籍籍无名，一跃而为仙林地区一颗耀眼的教育明星。

通讯员 蒋小梅

特色

星光课堂 关注差异 不让一个孩子落后

“学校充分发挥小班化学校的优势，追求灵动、智慧的小班化星光课堂。关注孩子个别差异，创造条件让每个孩子进步，不让一个孩子落后。采用分层跑班式教学、网络多媒体辅助教学，如基于二维码的导学式教学等。”龚国祥校长介绍说。

学校全面推行慧学网的使用，初三学子可以在周末和假日参加在线学习，也可以利用碎片时间观看cctalk平台录制好的微视频；初一、初二年级学生全员参与了沪江网开心词场背词大赛，在游戏中学英语，在游戏中背单词，兴趣盎然，完全没有传统方法背单词的烦恼；针对长假作业不能及时批改和讲评的问题，学校充分利用二维码技术，由教师事先录制好习题讲解微视频，学生实现随时随地扫码听讲解，师生再也不用担心长假作业不能及时讲解的问题了。为拓宽学生“视界”，提升“心界”，由南师附中分布世界各地的优秀校友做为主讲人的《高高兴兴带你走世界》系列课程也成功在沪江网cctalk平台上线，带领同学们领略世界各国风土人情，分享优秀校友成长的经验。

星光课程 私人定制 满足学生个性发展

“为使每个孩子的兴趣和特长得到发展，学校为学生私人定制了满足其个性发展的星光课程。”龚国祥校长介绍。

“如指尖上的异国风情、头脑风暴、曹文轩小说研究、智能机器人、健美操、Flash动画制作、心理剧、日语……课程体系包含文学、艺术、历史、地理、政治、经济、科技等十余个主题课程群，学生可以根据兴趣与特长选修自己喜爱的课程。”龚国祥校长说，学校还开设形式多样的学科特色课程及星光德育课程。“如语文组的汉字听写大赛、数学组的奥林匹克数学竞赛、英语组的英语节，历史组的国家公祭日系列活动、生物组的细胞模型大赛、太空种苗培育、地理组的星光地球仪设计大赛。”星光德育课程围绕感恩之心、坚毅之心、理想之心三个系列开展活动。感恩教育包括生命教育、安全教育和健康教育；坚毅之心的核心是品格教育；理想之心重在理想教育，引导学生树立正确的人生理想。

星光荣誉 硕果累累 成就耀眼的那颗星

近年来，学校健美操队荣获市校园青春健身操啦啦操大赛一等奖；星光仙林队参加中小生PowerTech科技制作竞赛获得总成绩一等奖；星语社团的情景剧获得市团体一等奖；栖霞区校园足球联赛、排球赛、篮球赛中获初中组一等奖；前往上海参加奥林匹克头脑风暴角逐，赴郑州参加蒙特梭利模拟联合国等活动捷报频传。同时，学生参与的全国英语口语大赛、江苏省PowerTech仿生机器人创意大赛、数学文化节竞赛、书法摄影绘画美术比赛、物理“随园杯”等各项比赛在全国、省、市屡获殊荣。

优秀的学生离不开专业优秀的老师。学校现有在编教师96名，其中市、区学科带头人11人，市、区优秀青年教师5人，今年还有5人在评，区教坛新秀9人，高级教师17人，硕士研究生以上学历者31人。语文、英语、数学、政治被评为市先进教研组，物理、生物教研组被评为区优秀教研组。

成功的教育促进了学校办学品位的优质发展。近年来，学生学业成绩大幅度提升，中考屡创佳绩，各门学科均分均超市均，进入南师附中、金陵中学、一中、中华中学等名校人数逐年增加，2015、2016连续两年中考总分分居栖霞区公办校第一。2016年中考，在11位同学获得重点高中特长生录取资格的情况下，有131人达重点高中录取分数线，学校分层跑班教学凸显成效，A层均分达606.5分。



PowerTech仿生机器人

心声

我们见证了学校五年发展，从一所学生数很少的薄弱学校发展成为栖霞区名校，这离不开学校几任校长特别是现任校长龚校长和老师辛勤的工作。我们将一如既往地支持学校的发展，我们坚信学校会越办越好。

——孙金娣，栖霞区仙林街道书记

南师附中仙林学校这几年教育教学成果显著，成绩喜人。教师精神焕发，对教学倾注真情，对创新探究尽心尽力。学生就像一颗颗灵动的星星，光芒闪耀，魅力四射。希望学校坚持创新发展之路，坚持求真务实之路，明天会更加璀璨夺目。

——徐观林，栖霞区教育局局长

南师附中仙林学校初中部是南师附中办学联合体中的一所学校，它弘扬了附中百年来的办学传统，注重学生健全人格的培养、多元化课程的建设、学生终身学习习惯的养成、学生创新精神孕育，现已成为一所老百姓很认可的学校。附中非常重视与栖霞区合作办学，派出了教育教学水平突出的优秀管理人员龚国祥老师任校长，期望在短期内把这所学校打造成省内一流名校。

——葛军，南京师范大学附属中学校长

仙林，一个飘逸灵动的地方；南师附中，一个传承厚重的学府。五年前，当两者碰撞出火花时，点亮的是仙林孩子们的希望。

——沈仲丹，南师附中仙林学校的学生家长

学校为年轻老师们搭建各种学习平台，“青蓝工程”师徒结对、“半亩方塘”青年教师沙龙、“名师讲堂”等，为我们指明前进的方向；学校强大的教研团队很好地督促了我们的成长。我们的成长还离不开领导们的信任和老师们帮助，热情的指点、暖心的关怀，促使我们更加努力地在这片星空中散发出自己的光芒。

——胡锦涛，南师附中仙林学校教师

“有差异，无差生，人人皆明星”，附中仙林的优秀教学理念使附中学子受益；“嚼得菜根，做得大事”，附中仙林的训诫使我牢记在心。在这两年多的时间里，学校教给我的绝对不仅仅是书本知识，更教会我积极向上，勇敢向前，不在一次失败后就气馁的为人处事的态度。

——赵婉旎，南师附中仙林学校八（8）班



啦啦操

联系方式

学校地址：栖霞区文范路28号
网址：<http://www.nsfzdx.com/index.html>
联系电话：68192589